
Результати анкетування  для опитування здобувачів освіти щодо 

якості організації та підготовки курсових робіт «Бухгалтерський 

облік» 

 

У  2024 року проведено опитування серед здобувачів освіти щодо якості 

організації та підготовки курсових робіт «Бухгалтерський облік»   ВСП 

«Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж ВНАУУчасть в 

анкетуванні взяли 18 осіб. 

Усі респонденти (100%) відповіли, що "Так, повідомили вчасно. 

Це свідчить про ефективну комунікацію між викладачами та студентами 

щодо організації написання курсової роботи в поточному семестрі. Студенти 

були завчасно проінформовані, що сприяє якісному плануванню навчального 

процесу. 

На зображенні представлена кругова діаграма з результатами опитування 

на тему:"Чи була у Вас можливість самостійно здійснювати вибір теми курсової 

роботи ?" Всі 18 респондентів (100%) відповіли: "Так, у мене була така 

можливість" 

На діаграмі зображено результати опитування на тему: 

«Чи забезпечили Вас методичними вказівками, яких необхідно 

дотримуватися при написанні та оформленні курсової роботи ?» 

Усі 100% опитаних обрали варіант «так, мене забезпечили»Усі студенти, 

які брали участь в опитуванні, отримали необхідні методичні вказівки для 

написання та оформлення курсової роботи. 

На діаграмі подано результати  опитуванн на питання «Чи знаєте Ви, якою 

має бути структура курсової роботи , тобто з яких частин вона  має складатися?» 

Усі 100% опитаних (18 із 18) обрали варіант відповіді: «так, я обізнаний у цьому 

питанні» Усі студенти, які взяли участь в опитуванні, знають структуру курсової 

роботи . 

На діаграмі представлено результати опитування на тему: 

«Скажіть відверто, на якому етапі написання курсової роботи  Ви зараз 

перебуваєте?» Усі студенти на момент опитування організували свою роботу над 

курсовим проєктом рівномірно, що свідчить про відповідальне ставлення до 

виконання завдання та ефективне планування часу. 

На діаграмі відображено результати опитування на тему: 

«Скажіть, як часто Вас консультує керівник з питань написання курсової 

роботи ?» Усі студенти отримують консультації щодо курсової роботи згідно з 

затвердженим графіком, що свідчить про чітко налагоджену комунікацію між 

студентами та керівником. 

Аналшізуючи результати діаграми «Чи ознайомили Вас з принципами 

академічної доброчесності, якими необхідно керуватися при написанні курсової 

роботи ?»  Усі студенти обізнані з принципами академічної доброчесності, що 

свідчить про якісне інформування з боку закладу освіти та формування 

відповідального ставлення до написання курсової роботи. 

На діаграмі подано результати опитування на тему: 

«Чи здійснює керівник консультування, а також чи надає іншу методичну 

допомогу в процесі написання курсової роботи ?» 

 



Усі студенти отримують методичну допомогу від свого керівника під час 

написання курсової роботи, що свідчить про якісну підтримку та супровід 

освітнього процесу. 

Аналізуючи результати діаграми «Які літературні джерела підбираєте для 

написання курсової роботи ?» 94,4% обрали варіант: 

«використовую і фахову навчальну літературу, й інтернет-джерела»  

 5,6% обрала варіант: 

«у більшій мірі, це інтернет-джерела» 

 Більшість студентів при написанні курсової роботи використовують 

комбінований підхід, залучаючи як фахову літературу, так і інтернет-джерела.   

На діаграмі представлено результати опитування на тему: 

«Реально оцініть, чи володієте Ви знаннями, уміннями, навичками, щоб 

розкрити практичну частину курсової роботи ?»72,2%  

обрали варіант:«так, я володію ними» 27,8% обрали варіант: 

«у більшій мірі, володію ними»  

Абсолютна більшість студентів (100%) впевнено або переважно впевнено 

оцінюють власні знання, уміння й навички як достатні для виконання практичної 

частини курсової роботи. 

 Студенти продемонстрували високу підготовленість до написання 

курсових робіт: вони забезпечені методичними матеріалами, мають належні 

знання та підтримку з боку керівників, а також дотримуються академічної 

доброчесності. Такий результат є позитивним показником якості організації 

навчального процесу. 
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